

RAPORT DE ACTIVITATE

AL

Comisiei juridice, pentru administrație publică locală, disciplină, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești, relații cu alte comisii locale sau organisme similare, integrare europeană

În conformitate cu art. 50 alin. (3) din Legea nr. 393/2004, actualizată, privind statutul aleșilor locali, Comisia juridică, pentru administrație publică locală, disciplină, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești, relații cu alte comisii locale sau organisme similare, integrare europeană prezintă : **Raportul de Activitate pentru perioada iunie – decembrie 2012.**

În cursul perioadei iunie – decembrie 2012 au fost convocate 7 ședințe ordinare și 3 ședințe extraordinare în cadrul cărora au fost dezbătute 502 proiecte de hotărâri din care au fost adoptate un număr de 500 hotărâri. Datele ședințelor ordinare: 21.06.2012; 24.07.2012; 28.08.2012; 20.09.2012; 23.10.2012; 22.11.2012; 18.12.2012 și ale ședințelor extraordinare: 28.06.2012; 13.08.2012; 27.09.2012).

În perioada iunie – decembrie 2012 Comisia juridică, pentru administrație publică locală, disciplină, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești, relații cu alte comisii locale sau organisme similare, integrare europeană, cu următoarea componență: dl consilier local Gal Sorin Călin – președinte, dl consilier local Câmpan Ioan – secretar, dl consilier local Filimon Teofil Laviniu – membru, dl consilier local Mălan Mircea – membru, dl consilier local Delorean Ion Iulius – membru, a dezbătut un număr de 502 proiecte de hotărâri, a întocmit rapoartele de avizare pentru un număr de 12 Proiecte de Hotărâri, care țin de resortul comisiei și care urmau să fie supuse dezbaterii Consiliului Local și a făcut mai

multe modificări și completări ale rapoartelor de specialitate și proiectelor de hotărâri conform observațiilor cuprinse în anexa la prezentul raport.

PREȘEDINTE
Gal Sorin Călin

SECRETAR
Câmpănu Ioan

**ANEXĂ LA RAPORTUL DE ACTIVITATE AL COMISIEI JURIDICE
PENTRU PERIOADA IUNIE - DECEMBRIE 2012**

Nr. mat de pe bordura	TITLUL MATERIALULUI	COMISII/OBSERVAȚII
OBSERVAȚII PENTRU ȘEDINȚA ORDINARĂ A C.L. DIN DATA DE 28.06. 2012		
13.	Proiect de hotărâre și Raport de specialitate privind aprobarea Planului de amplasament și delimitare a imobilului situat în Oradea, str. G. Barițiu nr. 16, reprezentând Baza Sportivă „Voința”, în suprafață de 11.765 mp teren cu construcții, aflate în proprietatea publică a municipiului Oradea	COMISIA JURIDICA DI. Delorean Ion Iulius –consilier local solicita sa se anexeze la material o schita care sa evedențieze prin suprapunere suprafața solicitată spre retrocedare de Ordinul Canonic Premostratens, si poziția biroului juridic față de solicitarea de retrocedare formulată, stadiul procesului.
		DIVERSE COMISIA JURIDICA SI COMISIA INVATAMANT - <u>solicita la materialele privind modificarea componentei diferitelor comisii din care făceau parte consilierii locali, sa se anexeze o prezentare succintă a competentelor si atribuțiilor acestor comisii.</u>
OBSERVAȚII PENTRU ȘEDINȚA ORDINARĂ A C.L. DIN DATA DE 28.08. 2012		
4.	Proiect de hotărâre și Raport de specialitate privind alocarea sumei de 1.500 lei în favoarea Uniunii Județene a Pensionarilor Bihor, pentru organizarea unei excursii la Moneasa.	COMISIA JURIDICĂ DI. consilier local Delorean Ion Iulius – propune ca pe viitor Uniunea Județeană a Pensionarilor în baza Legii nr.350/2005, privind regimul finanțării nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, să depună proiecte pentru alocarea unor sume de bani.
17.	Proiect de hotărâre și Raport de specialitate privind aprobarea achiziției publice și a documentației privind contractul de lucrări constând în amenajarea unor incinte pentru depozitarea deșeurilor menajere, în europubele pe perioada 2012 – 2015, în Municipiul Oradea.	COMISIA JURIDICĂ DI. consilier local Delorean Ion Iulius – solicită stabilirea unei strategii clare de amplasare a europubelelor.
OBSERVAȚII PENTRU ȘEDINȚA ORDINARĂ A C.L. DIN DATA DE 22.12. 2012		
1	Proiect de hotărâre și raport de specialitate privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2013.	COMISIA JURIDICĂ DI. consilier local Câmpan Ioan: - propune a se găsi procedura legala de verificare, de control a documentațiilor cadastrale (topografice) întocmite si declarate de proprietari spre impunere si a se proceda la luarea masurilor legale in cazul declarațiilor false, neconforme cu realitatea. - propune un impozit diferențiat - considera ilegală creșterea peste limita de 20% stipulată de Codul fiscal.